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Щеплення зараз викликають величезний резонанс в суспільстві. Будь-яка 
мати хоче, щоб її дитина була здоровою. Одні люто нападають на 
вакцинацію, кажучи, що шкода від них може бути непоправною для 
дитини. Інші захищають щеплення, відстоюючи примусові уколи дітям, 
тому що навіть 5% відмов досить, щоб підвищити ризики епідемій, про які 
давно забули. 



За даними Всесвітньої організації охорони здоров’я між 2000 та 2015 роками 
смертність від інфекцій по всьому світу знизилась на 79%. Однак близько 
400 дітей й досі помирають від інфекційних захворювань . Особливо 
критичною є ситуація в країнах з низьким охопленням вакцинацією. Але й у 
розвинених країнах ця проблема теж виникає. 



Захистити все населення від спалахів інфекцій допоможе так званий 
колективний імунітет: якщо 98% людей отримають дві дози вакцини від 
будь-якого інфекційного захворювання, то вся група населення 
вважається захищеною. Навіть таке високозаразне інфекційне 
захворювання як кір не зможе поширюватися серед населення, коли 
забезпечений колективний імунітет.



Стан вакцинації в різних країнах світу можна дослідити на прикладі 
проведення вакцинації проти дифтерії.
 

В усіх країнах Європейського Союзу діти отримують щонайменше три 
дози дифтерійного анатоксину протягом перших двох років життя. У 
Франції, Греції, Ірландії, Люксембурзі, Португалії і Англії вакцинацію 
починають з 2-х місячного віку; у Австрії, Бельгії, Фінляндії, Німеччині, 
Італії, Нідерландах, Іспанії, Швеції і Україні – у віці 3-х місяців; у Данії – з 5 
місяців. Інтервал між введенням вакцини становить один місяць (в Україні 
в 4 та 5 місяців) або два місяці, але в Данії інтервал між другою і третьою 
дозами становить 9 місяців.



У більшості країн додаткову (бус терну) імунізацію проводять через 1 рік 
після третього щеплення (в Україні в 18 місяців), потім приблизно кожні 5 
років (в Україні в 6, 14, 18 років, перша ревакцинаія дорослих через 5 років, 
потім через кожні 10 років). 

В Ірландії та Італії вакцинація дітей закінчується у віці 4 років, у 
Нідерландах – у 9 років, у Швеції – у 10 років, в Австрії, Греції – у 15 років, в 
Англії – з 15 до 19 років, у Франції – з 18 до 20 років, в Україні в 18 років. 



В Австрії, Бельгії, Німеччині, Італії, Монако для первинного вакцинального 
комплексу використовують шестикомпонентну комбіновану вакцину у 
склад якої входять компоненти проти дифтерії, кашлюку, правцю, 
поліомієліту, гемофільної інфекції, гепатиту В (АК(а)ДП+Hib+GeB+IПВ). 



Відмови від вакцинації і 
штрафи

Туреччина. Якщо в країнах СНД ви ще можете сперечатися з лікарями і 
качати права, то в Туреччині розмова коротка. Всім немовлятам 
примусово роблять перші щеплення і думка мами при цьому 
розглядається в останню чергу. Вакцинація примусова, влада строго 
контролює всі етапи і зберігає звітність в електронному вигляді. Такий 
особистий календар щеплень можна порівняти з ідентифікаційним 
кодом. 



Італія. Нещодавно, у вересні, в Італії прийняли закон, який робить дитячі 
щеплення обов'язковими до 16 років. У минулому році за статистикою 
було навіть кілька смертей у тих дітей, які не отримали уколи. Тому влада 
забила на сполох. Також для дівчаток тут обов'язкова вакцина від раку 
шийки матки. В Італії вашої дитини не приймуть ні в приватний, ні в 
державний дитячий сад без довідки про всі щеплення. 



Ізраїль. Країна, в якій надзвичайно розвинена медицина і куди прагнуть 
наші співвітчизники за якісним лікуванням, природно, дуже уважно 
ставиться до вакцинації. Тут вона примусова. 



США. У кожному штаті свої вимоги по зробленим щепленням і це додає 
головного болю батькам. Але незважаючи на витоки руху проти 
щеплення, тут населення з розумінням ставиться до необхідності 
робити уколи. Вони вважаються щось на зразок сімейної традиції, 
особливо з огляду на те,  що зробити їх вам можуть навіть в деяких 
спеціалізованих аптеках. 



Німеччина. Рішення про те, які щеплення актуальні і потрібні в цьому році, 
приймає Постійна комісія з вакцинації. Консервативні німці до неї 
прислухаються, незважаючи на те, що вакцинація тут не обов'язкова.  Для 
дітей до 18 років вакцини безкоштовні, а дорослі також не платять за них, 
тому що у багатьох є страховка, охоплює цей пункт.
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